
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION REAR -
R15RNA57AA_AC_AR_E57AS" POLARIS R15RNA57AA_AC_AR_E57AS RGR
570 EFI CREW
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION REAR -
R15RNA57AA_AC_AR_E57AS" POLARIS R15RNA57AA_AC_AR_E57AS RGR
570 EFI CREW
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1020797-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CONTROL ARM 1

1 1018992-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CONTROL ARM 1

2 7518563 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.25X60 4

3 1018995-458 Срок поставки от 27 дней WELD-CONTROLARM 2

4 3514635 Срок поставки от 27 дней BEARING-WHEEL 2

5 5138502 Срок поставки от 27 дней CARRIER-BEARING,WHEEL,RH 1

5 5138501 Срок поставки от 27 дней CARRIER-BEARING,WHEEL,LH 1

6 7044139 Срок поставки от 27 дней SHOCK-REAR 2

7 7710440 Срок поставки от 27 дней RING 2

8 5138797 Срок поставки от 27 дней SHAFT-PIVOT,70.99MM,15.88OD 8

9 5439874 Срок поставки от 27 дней BUSHING-STANDARD 16

10 7080510 Срок поставки от 27 дней FITTING 8

11 7519043 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X95 10.9
ZOD(1 8

12 7547333 Срок поставки от 27 дней NUT-M10X1.25 16

13 7556153 Срок поставки от 27 дней WASHER 8

14 5138794 Срок поставки от 27 дней SHAFT-PIVOT,89.71MM,15.88OD 2

15 5138796 Срок поставки от 27 дней SHAFT-PIVOT,139.1MM,15.88OD 2

16 7518566 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.25X115 2

17 7519042 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X165 10.9
ZOD 2

18 5251753 Срок поставки от 27 дней RETAINER-SPRING 2

19 5253768 Срок поставки от 27 дней CAM-ADJUSTING 2

20 7043885-458 Срок поставки от 27 дней SPRING-REAR 2

20 7043885-385 Срок поставки от 27 дней SPRING-REAR 2


